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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

REGISTROS VALIDOS

628
PADRES CON DISPOSICIÓN A LA

ALTERNANCIA

364

ESTUDIANTES CON DISPOSICIÓN A LA
ALTERNANCIA

391

SEDE TRANSICION
 

PRIMERO
 

SEGUNDO
 

TERCERO
 

CUARTO
 

QUINTO
 

SEXTO
 

SEPTIMO
 

OCTAVO
 

NOVENO
 

DECIMO
 

ONCE
 

CLEI
 

ACELERACION
 

Total

IE EL ROSARIO 34 20 15 13 32 17 36 20 32 35 52 32 22 4 364
Total 34 20 15 13 32 17 36 20 32 35 52 32 22 4 364

INSTITUCIÓN EDUCATIVA

I.E EL ROSARIO 

GRADO

Todas 

ESTUDIANTES CON POSIBLE RETORNO EN
ALTERNANCIA POR NIVEL EDUCATIVO

SECUNDARIA

PRIMARIA

MEDIA

TRANSICION

ADULTOS

123

101

84

22

34

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECI…
SEXTO

NOVENO

TRANSICION
CUARTO

OCTAVO
ONCE

CLEI

PRIMERO

SEPTIMO
QUINTO

SEGUNDO

TERCERO

ACELERACION

20

36

32 32

17

35

15

52

13

20

32

22

34

4

SATISFACCIÓN DE LAS FAMILIAS CON EL
MODELO DE ALTERNANCIA

1 2 3 4 5

2%

54%

16%

4%

23%


